

大家好，今天给各位分享同花顺股市热点怎么样的一些知识，其中也会对同花顺热点题材怎么看进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [同花顺、通达信、东方财富、指南针等，哪个炒股软件最好用呢？](#)
2. [同花顺怎么看热点板块](#)
3. [同花顺资金流向怎么看](#)
4. [怎么寻找股市中的热点](#)

同花顺、通达信、东方财富、指南针等，哪个炒股软件最好用呢？

谢邀！

市面上主流的操盘软件无非四家，分别是同花顺、东方财富、大智慧以及通达信，这四家交易软件已经全部上市，前三家都在主板上市，而通达信也已登录科创板，不过其名称并未直接叫通达信，而是财富趋势（股票代码：688318），通达信正是财富趋势下的主流操盘软件。

这四款交易软件几乎占据了整个交易市场，它们都有两个版本：付费版Level-2以及基础版。对于一个短线交易者来讲，开通付费版还是有必要的，而且付费门槛并不高，以同花顺为例，每年的费用不足300元。付费版的功能和速度相较于基础版优势比较明显，下面针对这4家交易软件给大家说说优劣。同花顺

这4款软件中，同花顺开发最为全面，不仅开通了PC端，在MAC端的功能也是4家中最强大的。

相对而言，同花顺功能整合最为完善，单一软件即可实现分屏看盘，支持自定义调整看盘界面，并融合了多种功能进入交易软件，而且超级复盘可以实时回放历史明细成交，每日复盘必用的操作软件。更是开创了F10界面的新模式，和以往的单一界面相比做出了很多优化。除此之外兼容了很多券商平台，手机版功能也比较全面，软件更新迭代较快。

然而优势的背后也伴随着劣势，由于软件融合了众多功能，对硬件的要求相对其他要高，而且繁多功能会一定程度上影响缓冲时间，造成一定的时间差。另外就是小屏幕用这款软件会影响使用体验。使用这款软件开通L-2会解锁更多功能。

东方财富

市面上可以和同花顺正面抗衡的就是东方财富，基本功能完备，财经事件、新闻推送较快，同时对龙虎榜、资金流向、DDE决策等方面统计较为全面。同时在外盘期货、港股等方面都很及时很好很全面。

东方财富的股吧最为活跃，小道消息最多，秒杀同花顺，但多数是一些散户、大V带节奏的地方，有用干货较少。同时无法定制界面，较为死板。

通达信

接下来说说通达信，很多老股民钟爱的交易软件，页面最为简洁，不花哨，正因为其简洁的功能所以整体使用较顺畅，对硬件要求不高。可查看深市个股的逐笔委托。同时其技术分析功能模块较突出，支持自编公式及技术指标选股，是目前最专业的、使用人数较多的一款软件。

不足之处就是对于普通投资者而言，功能较为单一，缺少主力资金流向功能、资讯及相关市场数据内容，软件更适用于对股票软件有一定认知度的投资者。

大智慧

目前还在使用这款软件的多数为老股民、情怀投资者，相较于东财和同花顺，界面也是非常简洁，而且字体比较大（可能清楚自己用户老年群体较多）。大智慧在有深圳市场的全景封单，这是一个优势，很多打板选手用这个功能来看自己的排单位置。

最近几年大智慧软件使用率已经在逐步降低，已经被很多新股民放弃，在功能开发度上额不如以上三家，大家也可以根据自己的实际情况进行调整。

主流的炒股软件基本已经覆盖，至于指南针这种的软件基本是奔着卖指标去的。交易软件其实没有优劣之分，更多是看大家适应的是那个软件，只要自己用得顺手，那么就好的软件。后续我们会在这些软件的基础上跟大家分享众多交易软件的使用细节，让大家的交易更为省时、高效。市面上主流的操盘软件无非四家，分别是同花顺、东方财富、大智慧以及通达信，这四家交易软件已经全部上市，前三家都在主板上市，而通达信也于近日（4月27日）登录科创板，不过其名称并未直接叫通达信，而是财富趋势（股票代码：688318），通达信正是财富趋势下的主流操盘软件。

同花顺怎么看热点板块

打开方式：

①软件顶部工具栏，点击“板块”即可进入。

②键盘直接输入首字母“BKRD”或者输入快捷键“94”，然后按回车键（Enter）即可进入

1.盘中热点怎么抓？

核心指标：涨速,一旦某个板块异动拉升，涨速榜单即可实时监控出来

2.日内热点怎么抓？

核心指标：涨幅、主力金额，日内热点通过涨幅和主力金额这两个指标结合起来判断往往特别有效，这两个指标都排名前列的板块一般就是日内热点啦！

3.阶段热点怎么抓？

核心指标：X日涨幅，阶段热点往往是一段时间内持续走强的板块，通过10日涨幅、20日涨幅这两个指标综合排序，就能很清晰地看出持续上涨的板块，这些板块大概率就是阶段热点。

同花顺资金流向怎么看

其具体步骤如下：

1、登录同花顺软件；

2、在自选界面中，点击需要查看的个股，或者在首页的搜索框里输入需要查询的个股，进入其走势界面；

3、再点击下方的资金选项，往下滑，投资者就能看见该股当日的主力资金流入流出情况，以及多日的流出流入情况。

当个股当日主力资金流入情况大于其流出情况，则说明主力总体上是看好该股，反之，说明主力不看好该股，在进行出货操作；当主力多日资金呈流入状态，说明主力在进场，反之，说明主力在不断的退出。

怎么寻找股市中的热点

股票软件中的热点，是从板块涨幅中看到的。同花顺按94，通达信按.400，可以

进入板块涨跌排行。

自己挖掘热点，主要是分析近期的大事件。市场一般都喜欢炒作事件。比如，2019年5月，中美经贸升级时，人们想到的是我国稀土，引发稀土板块大涨。龙头300748一个月涨了近四倍。同时此事件也让人看到，只有自己发展芯片产业，才不会被人卡脖之，所以，芯片期间也大涨。等等。

每一个热点，其实都是事件激发的。这个需要你敏锐的判断力，分析力。难度比较大。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！